                                                                                                                                           Тема:  Индивидуальное развитие живых организмов
1. Способ размножения, не требующий образования гамет: 
А) половое    б) бесполое
2. Образование гамет необходимо при
А) половом размножении    б) бесполом
3. Размножение корнями, клубнями, черенками, усами, отводками
А) стробиляции   Б) вегетативного размножения  
  В) партеногенеза   Г) почкованием
4. Бесполый способ размножения одноклеточных эукариот
А) митоз  Б) амитоз   В) мейоз
5. Бесполый способ размножения одноклеточных прокариот
А) митоз  Б) амитоз   В) мейоз
6. Бесполый способ размножения гидры, дрожжей
А) стробиляциия  Б) вегетативное размножение   
В) партеногенез   Г) почкование

7. Споры у высших растений и грибов образуются
А) митозом  Б) амитозом   В) мейозом
8. Споры у низших грибов и некоторых низших растений образу​ются
А) митозом  Б) амитозом   В) мейозом
9. Способ размножения, при котором материнская особь распадает​ся на кусочки, каждый из которых становится самостоятельным  организмом
А) стробиляциия  Б) вегетативное размножение   
В) партеногенез   Г) почкование

10. Половой процесс у бактерий, при котором одна клетка отдает ДНК другой, а сама погибает
А) стробиляциия   Б) коньюгация   
В) партеногенез    Г) почкование

11. Способ развития целого организма из неоплодотворенной яйцек​летки (без сперматозоида)
А) стробиляциия   Б) коньюгация
 В) партеногенез  Г) почкование

12. Обмен малыми ядрами у инфузорий
А) стробиляциия   Б) коньюгация  
 В) партеногенез   Г) почкование

13. Потомство наследует признаки предков от двух родителей при
А) половом    б) бесполом
14. Потомство наследует признаки предков только от одного из ро​дителей
А) половом    б) бесполом
15. Существа, в организме которых образуются и мужские, и жен​ские гаметы
А) раздельнополые  Б) гермафродиты

16. Существа, у которых женские и мужские гаметы образуются в разных организмах
А) раздельнополые  Б) гермафродиты
17. Процесс слияния половых клеток
А) опыление  Б) оплодотворение В) партеногенез
18. Процесс слияния половых клеток, если они образовались в од​ном организме
А) гермафродитизм   Б) самооплодотворение

19. Процесс слияния половых клеток, если они образовались в раз​ных организмах
А) гермафродитизм   Б) самооплодотворение
20. Раньше других возник способ размножения
А) половом    б) бесполом
21. Более прогрессивным считается способ размножения
А) половом    б) бесполом
22. Особый способ оплодотворения, характерный только для цветко​вых растений, с участием 4 гамет
   А) гермафродитизм   Б) самооплодотворение  
  В) двойное оплодотворение

23. Гаплоидные вегетативная и генеративная клетки у цветковых рас​тений находятся
А) в тычинках  Б) в рыльце пестика 
 В) в завязи пестика
24. Два спермия у цветковых образуются митозом (из клетки) 
  А) гаплоидной  Б) диплоидной
25. Набор хромосом у центральной клетки зародышевого мешка по​крытосеменных
  А) гаплоидный     Б) диплоидный
26. При слиянии спермия и яйцеклетки у цветковых образуется
А) зародыш  Б) эндосперм

27. При слиянии спермия и центральной клетки у цветковых обра​зуется
А) зародыш  Б) эндосперм  В) триплоидный
28. Набор хромосом в эндосперме цветковых
  А) гаплоидный     Б) диплоидный В) триплоидный
29. Набор хромосом в эндосперме голосеменных
А) гаплоидный     Б) диплоидный В) триплоидный
30. Процесс образования половых клеток у животных
А) овогенез Б) сперматогенез  В) гаметогенез Г) все ответы верны
31. Процесс образования сперматозоидов
А) овогенез Б) сперматогенез  В) гаметогенез
32. Процесс образования яйцеклеток
А) овогенез Б) сперматогенез  В) гаметогенез
33. Количество зон в гаметогенезе животных
А) 2        Б)4           В) 3       Г) 5

34. В первой зоне в гаметогенезе происходит
А) митоз  Б) репликация  
В) мейоз  формирование клеток

35. Во второй зоне в гаметогенезе происходит
А) митоз  Б) репликация 
 В) мейоз  Г)формирование клеток

36. В третьей зоне в гаметогенезе происходит
А) митоз  Б) репликация 
 В) мейоз  Г)формирование клеток

37. В четвертой зоне в гаметогенезе происходит
А) митоз  Б) репликация 
 В) мейоз  Г)формирование клеток

38. Диплоидные клетки становятся гаплоидными в зоне
А) зона размножения  Б) зона роста 
 В) зона созревания    Г) зона формирования
39. Набор хромосом в клетках половых желез
А) гаплоидный     Б) диплоидный В) триплоидный

40. Репликация ДНК — интерфаза между митозом и мейозом проис​ходит в зоне
А) зона размножения  Б) зона роста 
 В) зона созревания  Г) зона формирования

41. Диплоидных клеток становится больше, но их набор хромосом не изменяется (зона)
А) зона размножения  Б) зона роста 
 В) зона созревания  Г) зона формирования

42. Яйцеклетки накапливают питательные вещества, а сперматозои​ды «отращивают» хвост (зона)

А) зона размножения  Б) зона роста 
 В) зона созревания  Г) зона формирования

43.Из одной клетки половой железы у мужских особей образуется  функциональных спермиев
А) 2        Б)4           В) 3       Г) 5

44.Из одной клетки половой железы у женских особей образуется  функциональных яйцеклеток
А) 2        Б)4           В) 3       Г) 1

45.Развитие одного живого организма от зачатия до смерти
А) овогенез        Б) онтогенез 
 В) гаметогенез   Г) эмбриогенез

46.   Потомство  получает цитоплазму и митохондрии…….
47.Жизнь от зачатия до рождения
А) овогенез        Б) сперматогенез  
В) гаметогенез   Г) эмбриогенез

48.Жизнь после рождения
А) овогенез        Б) постэмбриогенез 
 В) гаметогенез  Г) эмбриогенез

49.Первая стадия развития зародыша

А) гаструла                 Б) бластула 

 В)поздняя гаструла   Г)_ нейрула
50.Однослойный зародыш:
 А) гаструла                 Б) бластула 

 В)поздняя гаструла   Г)_ нейрула

51.Двухслойный зародыш: 
А) гаструла                 Б) бластула 

 В) поздняя гаструла   Г)_ нейрула

52.Трехслойный зародыш:
  А) гаструла                 Б) бластула 

 В) поздняя гаструла   Г)_ нейрула

53.Стадия зародышевого развития, присущая только хордовым, ког​да из нервной пластинки формируется нервная трубка

А) гаструла                 Б) бластула 

 В) поздняя гаструла   Г)_ нейрула

54.Способ быстрого размножения зародышевых клеток на стадии бластулы, когда митозы следуют один за другим, и клетки не ус​певают расти

А) митоз  Б) амитоз  В) мейоз   Г) дробление
55. Развитие живых организмов, когда появившиеся на свет особи похожи на родителей и не нуждаются в метаморфозе
     А) прямое  Б) непрямое
